



ДАШАМУЛА АВАЛЕХА (DASAMOOLA AVALEHA, NUPAL) 300 ГРАММ

SKU: 2593

Цена: 531 грн

Дашамула авалеха - это прекрасное седативное и тонизирующее средство при дисбалансах Вата-доши, эффективное при многих острых хронических респираторных заболеваниях, которое может использоваться при кашле, астме, простуде, бронхите, охриплости голоса, синусите, рините, лихорадке, болях в горле, туберкулезе. Дашамул авалеха уменьшает воспаление дыхательных путей, расслабляет и расширяет бронхи и облегчает дыхание.

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Респираторная система, Пищеварительная система, Эндокринная система

ДАШАМУЛА АВАЛЕХА (DASAMOOLA AVALEHA, NUPAL)

Дашамула авалеха - это прекрасное седативное и тонизирующее средство при дисбалансах Вата-доши, эффективное при многих острых хронических респираторных заболеваниях, которое может использоваться при кашле, астме, простуде, бронхите, охриплости голоса, синусите, рините, лихорадке, болях в горле, туберкулезе.

Дашамула авалеха уменьшает воспаление дыхательных путей, расслабляет и расширяет бронхи и облегчает дыхание. Он также действует как противокашлевое средство и расширяет бронхи и успокаивает кашель.

Дашамула авалеха - является известным высокоеффективным аюрведическим составом из десяти корней растений, очень богата солями кремниевой кислоты, наличие которых препятствует образованию камней в почках.

Обладает мощным противовоспалительным, бронхолитическим и противокашлевым действием. Она может быть дана при истощении, безвкусии, рвоте и расстройстве желудка, отсутствии аппетита, болях в груди, икоте, мышечных спазмах, растяжениях, одышке, расстройстве дыхания, ревматических болях, вздутии живота, гайморите, кистозных образованиях яичников, лимфатических нарушениях, кожных и аллергических заболеваниях, стафилококковых поражениях.

Также используется как повышающее обмен веществ, стимулирующее, очищающее и омолаживающее организм средство, предотвращает развитие желчно-каменной болезни, онкологических заболеваний, обладает мощным антиоксидантным действием, выводит токсины и шлаки из организма, нормализует синтез семени и его вязкость, усиливает потенцию, препятствует развитию хронического простатита и аденомы предстательной железы.

Рекомендуется при диабете, расстройствах женской репродуктивной системы, в климактерический период, при алкоголизме, при заболеваниях печени, поджелудочной железы, сердечно-сосудистой системы, нормализует работу толстого кишечника.



Основные свойства препарата Дашамула авалеха:

Противовоспалительное, Бронхорасширяющее, Противокашлевое, Муколитическое, Антибактериальное, Антимикробное, Антиаллергическое, Иммуномодулирующее, Стимулирующее пищеварение, Ветрогонное, Спазмолитическое, Гепатопротекторное, Обезболивающее.

Влияние Дашамула авалеха на доши:

Дашамул расаяна, главным образом, действует на Вата дошу. Этот препарат также умиротворяет и уравновешивает Капху дошу. Обычно данная формула не подходит для пациентов с обострением Питты доши.

Показания для применения Дашамула авалеха:

Астма, Проблемы с дыханием, Кашель, Бронхит, Простуда, Грипп, Постоянная икота, Синусит, Туберкулез, Аллергический ринит, Охриплость (хриплый голос), Анорексия, Вздутие, Хроническая лихорадка, Метеоризм.

Согласно аюрведе, Дашамул расаяна уменьшает обострение Ваты. Его основные действия наблюдаются на легких и дыхательных путях и брюшных органах. Эта формула также полезна для лечения нервно-мышечных расстройств. Простуда, острый ринит.

Дашамула расаяна дает хорошие результаты, если начать ее прием сразу после получения первого симптома простуды или ощущения от простуды. Дашамул расаяна предотвращает простуду и останавливает ее прогресс. Данная формула также очень полезна, когда пациент страдает от усталости, чихания, насморка, заложенности носа, белой мокроты, болей в теле и головной боли. Она уменьшает все эти симптомы. Однако Дашамул расаяна не следует принимать, если у пациента есть желтовато-зеленая слизь, боль в горле с жжением, или если горло чрезвычайно красное или воспаленное. В этом случае Васа авалеха, Васа или Ситопалади Чурна более полезны.

Бронхит. Дашамул расаяна полезна на первом этапе острого бронхита, когда у пациента наблюдается стойкий сухой непродуктивный кашель. В таком случае его следует принимать в малой дозе (около 2 грамм) в интервале от 30 до 60 минут, пока пациент не получит облегчение от постоянных приступов кашля.

На следующем этапе слизь начинает поступать из легких. Дашамул расаяна все еще можно принимать до тех пор, пока мокрота не станет прозрачной и белой. Как правило, белая мокрота часто связана с вирусной инфекцией, поэтому этот продукт эффективен при вирусном бронхите. При бактериальном бронхите или при изменении цвета мокроты на желтовато-зеленый или желто-серый цвет, лучшим средством является Васа авалеха, или Ситопалади чурна.

Астма. Аналогичный принцип применяется здесь, как описано выше в разделе «Бронхит». Когда пациент имеет постоянный сухой кашель Дашамул расаяна реально полезна.

Способ применения и дозы:

Принимать внутрь по 0,5 -1 чайной ложке 1-2 раза в день до или после еды вместе с медом или теплой водой, либо по указанию аюрведического специалиста. Детям давать половину дозы для взрослых.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, большие дозы могут вызвать расстройство желудка. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с аюрведическим специалистом.

Состав (смотрите этикетку на фото): Dasamula, Vrisha, Sunthi, Daru, Jiraka, Dhanyaka, Sarkara, Trijata, Jirakadvaya, Trikatu, Jati, Jatipushpa, Kushtha, Karpura, Ambara, Jahaka, Margi, Kankola, Kurkuma, etc.

Способ хранения: Хранить в сухом, прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей. Не замораживать.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Упаковка: 300 грамм в пластиковом флаконе.

Производитель: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Индия.